
 ____________________________________ (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)  ____________________________________ (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання) 
ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДІКЕРГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА» Код ЄДРПОУ 04880386 1. Інформація про суб’єкта господарювання Юридична адреса: вул. Пирогівський шлях, 26, м. Київ, Україна, 03083. 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 2.1 Планована діяльність, її характеристика. Планованою діяльністю передбачається будівництво нового пакувального відділення цементу потужністю 80 тонн в годину (2800-3000 мішків в годину по 50 кг або 3400-3500 мішків в годину по 25 кг) та переоснащення і будівництво цілого комплексу будівель, споруд та об’єктів: естакади пневмотранспорту цементу,  перевантажувальних станцій з елеваторами, галереї пневмотранспорту цементу, ділянок упаковки та палетування, складу пустих піддонів, компресорної. Територіально пакувальне відділення та комплекс проектованих об’єктів розташовується на заводській ділянці біля існуючого пакувального відділення. 2.1 Технічна альтернатива. Не розглядається. Прийнятий варіант планованої діяльності є найбільш ефективним для вирішення питання збільшення виробничих потужностей підприємства. 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. Місце провадження планованої діяльності: вулиця Промислова, 9, смт. Ольшанське, Миколаївський район, Миколаївська область, Україна, 57113. 3.1 Територіальна альтернатива. Оскільки пакувальне відділення знаходиться на території діючого відокремленого підрозділу «ЮГцемент» філія ПРАТ «ДІКЕРГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА» альтернативні варіанти розміщення відділення відсутні. 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 



Планована діяльність матиме позитивний соціально-економічний вплив через забезпечення робочими місцями працездатного населення, сплатою податків в бюджети, покращенням економічної ситуації регіону, забезпечення економічної основи для захисту соціально-економічних інтересів корінного населення. 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) Планованою діяльністю передбачається будівництво нового пакувального відділення цементу потужністю 80 тонн в годину (2800-3000 мішків в годину по 50 кг або 3400-3500 мішків в годину по 25 кг) та реконструкція компресорної і будівництво цілого комплексу будівель та споруд. Площа землевідведення промислової зони підприємства "ЮГцемент" 55,3 га. Площа забудови проектованої ділянки у тому числі: - наземних будівель та споруд – 3133 м²; - надземних споруд 225 м². Площа споруд, що реконструюються (за межою благоустрою) – 1100 м². Площа автодоріг і майданчиків з твердим покриттям – 1181 м². Площа тротуарів і відмосток - 406 м².  Площа озеленення території - 3040 м². Незадіяна благоустроєм територія - 282 м². 6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: - по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин на межі СЗЗ, рівні граничнодопустимих викидів (ГДВ) від технологічного обладнання, фоновий вміст забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;  - по забрудненню водного середовища - відсутність прямого інтенсивного впливу;  - по забрудненню ґрунту – відсутність прямого інтенсивного впливу;  - санітарно-епідеміологічні обмеження - нормативи шумового впливу на людину; 7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: При розробці проектів під кожний фундамент, всі заходи з інженерної підготовки та захисту проектованої території від несприятливих природних (зсуви, ерозія схилів, підтоплення тощо) розроблені з урахуванням результатів інженерно-геологічних вишукувань. Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі згідно чинного законодавства. Проектні рішення в період будівництва та експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання ґрунту, передбачені заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.  8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: щодо технічної альтернативи Джерелами можливого впливу на навколишнє середовище є організовані джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, джерела виробничого шуму. Джерелами викидів на період експлуатації є труби після рукавних фільтрів відділення палетування, пакувального відділення, естакади пневмотранспорту цементу від 



існуючих силосів №5, 6, перевантажувальної №1 після очистки в рукавних фільтрах – джерела викидів №№ 634, 635, 636, 637. Джерелами шуму будуть системи регенерації рукавних фільтрів та вентилятори. Джерела забруднення ґрунтів, поверхневих та підземних вод відсутні. 9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) Планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. 10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля Геологічне середовище, атмосферне повітря; поверхневі та підземні води, ґрунти, рослинний світ, техногенне середовище, соціальне середовище. 12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 1) підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 2) проведення громадського обговорення планованої діяльності; 3) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 4) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 5) врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 



суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  14. Рішення про провадження планованої діяльності  Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у Миколаївської області  15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до  Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної державної адміністрації, 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, ecolog@mk.gov.ua, (0512) 46-04-27  Попкова Діана Миколаївна 


